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Семестр. 1. 

Кількість кредитів ЄКТС. 4. 

ПІБ лектора, науковий ступінь, посада. Писарчук О.В., к.е.н., доцент; 

Марачевська А.В., к.е.н., викладач. 

 

Результати навчання.  

здатність аналізувати соціально-значимі проблеми та процеси, які 

відбуваються в суспільстві; прогнозувати можливі варіанти їх розвитку в 

майбутньому; 

 

здатність виявляти основні напрямки забезпечення захисту та попередження 

небезпек для національної та регіональної безпеки країни; прогнозувати 

наслідки для безпеки держави у розрізі виникнення надзвичайних ситуацій. 

 

здатність до збору, аналізу даних, необхідних для розрахунку та оцінки 

економічних та соціально-економічних показників, які характеризують 

діяльність суб’єктів господарської діяльності. 

 

здатність на основі опису економічних та соціально-економічних процесів, 

явищ будувати стандартні теоретичні та економетричні, математичні моделі, 

за допомогою яких можливо аналізувати та оцінювати рівень національної та 

регіональної безпеки. 

 

здатність виявляти можливі ризики для системи національної безпеки та 

безпеки окремого регіону; розробляти плани розвитку окремих територій 

(регіонів) з урахуванням географічних та економічних особливостей, 

існуючого потенціалу розвитку. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «СОЦІАЛЬНА ТА 

ЕКОНОМІЧНА ІСТОРІЯ УКРАЇНИ», «ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ», 

«МІКРОЕКОНОМІКА», «МАКРОЕКОНОМІКА», «ЕКОНОМІКА 

ПІДПРИЄМСТВА» . 

 

Зміст. 

Сутність безпеки у сучасних економічних відносинах. Роль міжнародних 

організацій в формуванні та трансформації системи міжнародної безпеки. 

Сутність та основи формування національної та регіональної безпеки. 

Нормативно-правові та інституційні засади реалізації політики безпеки 

України. Україна та проблеми безпеки в рамках ООН та ОБСЄ. Україна в 

європейській та євроатлантичній системах безпеки. Двостороннє 

співробітництво  України в сфері безпеки 
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Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 
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